
354 Qualified Respondents
Survey ran from April 1 to June 1, 2023

SBE 2023 Compensation Survey
Highlights
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How long (in years) have you worked in 
broadcasting or multimedia technology?
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Yes No I Don't Remember

Did you receive a salary increase 
in the past 12 months?
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You said you received a salary increase in 
the past 12 months. How much was the 

increase? Round your answer to the nearest 
percentage.
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Radio Radio and TV TV

Do you work in radio, TV or both?
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Average Salary With and Without SBE Certification
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Society of Broadcast Engineers (SBE)

Cisco

CompTIA

Dante/Audinate

Avixa CTS

Other broadcast or media-related certification

I don't hold any professional certifications.

Do you hold professional certifications from any of 
these groups/organizations?
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Please tell us how old you are (in years): 


